

**Achiziția echipamentelor aferente unui  
„ SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE VIDEO A  
SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL  
CONSTANȚA”, finanțat prin PNRR/2022/C10 –  
COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul  
dezvoltarii, lucrurilor publice și administrației și cofinanțat  
de la bugetul local al comunei Limanu, (furnizare,  
instalare, punere în funcțiune și instruire pentru operare).**

## Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

---

### I.1) Denumire și adrese

#### COMUNA LIMANU

Cod de identificare fiscală: 4671688; Adresa: Strada: Castanului, nr. 32; Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate locală; Localitatea: Limanu; Cod NUTS: RO223 Constanta; Cod postal: 907160; Tara: Romania; Persoana de contact: Camelia Sgubea; Telefon: 0749205538; Fax: +40 241858201; E-mail: achizitii@primarialimanu.ro; Adresa internet: (URL) https://www.primarialimanu.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

### I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### I.4) Tipul autorității contractante

Organism de drept public

### I.5) Activitate principală

Servicii publice generale

## Sectiunea II: Obiect

---

### Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

#### II.1.1) Titlu

Achiziția echipamentelor aferente unui

„ SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE VIDEO A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”,  
finanțat prin PNRR/2022/C10 – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltării, lucrurilor publice și administrației și  
cofinanțat de la bugetul local al comunei Limanu, (furnizare, instalare, punere în funcțiune și instruire pentru operare).

Numar referinta: 4671688\_2024\_PAAPD1494171

#### II.1.2) Cod CPV principal

32323500-8 Sistem video de supraveghere (Rev.2)

#### II.1.3) Tipul contractului

Furnizare

#### II.1.4) Descrierea succintă

Scopul proiectului este realizarea și implementarea unui sistem capabil să asigure supravegherea și monitorizarea zonelor cu risc ridicat de producere a fenomenelor infracționale la nivelul comunei Limanu-jud. Constanța, în vederea sporirii eficienței activității acestora de combatere a infracționalității sub toate formele sale de manifestare.

Implementarea sistemului va permite creșterea gradului de cunoaștere a situației concrete și obiective, permanent și în timp real, din zone considerate ca având potențial ridicat de apariție a fenomenului infracțional și în care cetățenii își desfășoară activitatea. Sistemul facilitează activitățile de prevenire a infracționalității prin determinarea din timp a condițiilor de apariție a infracțiunilor, asigură baze de date pentru analiza timpului de răspuns în cazul intervențiilor pentru situații de urgență.

#### Subsisteme componente

Pentru supravegherea teritoriului comunei Limanu s-a prevăzut un sistem de monitorizare video cu camere de tip megapixel IP pentru care se va realiza o rețea de transmisie date pe fibră optică, aeriană, pe stâlpi existenți.

Surse de alimentare cu energie electrică

Alimentarea cu energie electrică a sistemului de televiziune cu circuit închis din cadrul prezentului proiect se va realiza local pentru fiecare punct de amplasare a camerelor video și pentru centrele de monitorizare.

Conform normativului 17/2011, cu modificările și completările ulterioare, se impune beneficiarului asigurarea în centrele de monitorizare a instalației de iluminat de siguranță.

Rețele de comunicații disponibile

Rețeaua de fibră optică pentru sistemul de televiziune cu circuit închis va fi o rețea proprie sistemului de televiziune cu circuit închis care face obiectul prezentei documentații. Conexiunea la internet este asigurată prin furnizor local de servicii specializate.

Întregul sistem de supraveghere video va fi compus din 65 de camere video pentru infrastructura stadală și 2 camere video dispuse în cele 2 centre de monitorizare pentru supravegherea echipamentelor din dispecerate.

Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 18 zile.

Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor suplimentare în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor.

### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

### II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 895000

Moneda: RON

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 32323500-8 Sistem video de supraveghere (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO223 Constanța

**Locul principal de executare:**

Comuna LimanuComuna Limanu

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Furnizarea și montajul/instalare echipamentelor aferente unui sistem de supraveghere video stradală în vederea creșterii gradului de siguranță a spațiului public la nivelul comunei Limanu(furnizare, instalare, punere în funcțiune și instruire pentru operare, aferente obiectivului de investiție „ SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE VIDEO A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, finanțat prin PNRR/2022/C10 – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltării, lucrărilor publice și administrației și cofinanțat de la bugetul local al comunei Limanu.

Autoritatea contractantă achiziționează Furnizarea și montajul/instalarea echipamentelor aferente unui sistem de supraveghere video stradală în vederea creșterii gradului de siguranță a spațiului public la nivelul comunei Limanu(furnizare, instalare, punere în funcțiune și instruire pentru operare, prevăzute în proiectul tehnic și anume străzile „ SISTEM DE MONITORIZARE ȘI SUPRAVEGHERE VIDEO A SPAȚIULUI PUBLIC ÎN COMUNA LIMANU, JUDEȚUL CONSTANȚA”, finanțat prin PNRR/2022/C10 – COMPONENTA C10 – FONDUL LOCAL”– Ministerul dezvoltării, lucrărilor publice și administrației și cofinanțat de la bugetul local al comunei Limanu.

1. Organizarea funcțională propusă a urmărit structura existentă și rezolvarea unor disfuncționalități în ceea ce privește dezvoltarea infrastructurii de supraveghere video la nivelul comunei Limanu.

Descrierea principalelor lucrări de intervenție pentru:

SITUATIA PROIECTATA

Varianta constructiva de realizare a investitiei

Întregul sistem de supraveghere video va fi compus din 65 de camere video pentru infrastructura stadală și 2 camere video dispuse în cele 2 centre de monitorizare pentru supravegherea echipamentelor din dispecerate. Având o structura de tip server–client costurile pentru o eventuală extindere sunt reduse, acestea rezumându-se doar la costurile efective ale camerelor de supraveghere și a licențelor din partea software-ului de înregistrare.

Subsistemele instalate vor fi compuse din camere de supraveghere video de tip IP de înaltă rezoluție (minim 5MP), alimentarea se

va realiza cu surse de alimentare tip UPS, switch-uri PoE cu porturi RJ45 si porturi SFP. Acestea din urmă vor fi montate în cabinete metalice dedicate, prevăzute cu securizare și rezistență la intemperii.

Camera video vor fi amplasate în spațiul public și vor monitoriza punctele de interes și zonele adiacente acestora. Camera video vor avea carcasa exterioară rezistentă la condiții meteo extreme și vor fi montate pe stâlpii de iluminat public prezenți în locație sau stalpi noi pentru zonele indepartate.

Serverele de înregistrare și unitățile de tip client vor fi instalate în centrele de monitorizare video în condiții optime de funcționare. Aici vor fi afișate informațiile culese pe 2 monitoare LCD de minim 42". Camera video vor fi conectate la rețeaua de transmisie date; iar pentru o mai bună administrare a întregului sistem s-a prevăzut și un server de administrare.

Rețeaua de interconectare între echipamentele sistemului de supraveghere video este realizată cu fibră optică single mode, iar pentru alimentarea cu energie electrică până la nivelul UPS-urilor de alimentare locale se va realiza cu cabluri tip CYAbY 3x2,5mm2. Asigurarea energiei electrice la nivelul cabinetelor echipamentelor instalate pe stâlpii de iluminat nu fac obiectul prezentei documentații și va fi realizată prin grija beneficiarului. Alimentarea fiecărei camere video se realizează PoE din switch-uri

Obligațiile contractantului referitoare la respectarea principiilor DNSH

La momentul elaborării ofertei, executantul are obligația de trata și de a asigura în mod corespunzător conformitatea investiției cu principiul de „a nu prejudicia în mod semnificativ” (DNSH — „DO NO Significant Harm”), în conformitate cu Comunicarea Comisiei - Orientări tehnice privind aplicarea principiului de „a nu prejudicia în mod semnificativ” în temeiul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență (2021/C 58/01) și cu Regulamentul delegat (UE) al Comisiei (C (2021) 2800/31), în temeiul Regulamentului privind taxonomia (UE) (2020/852), și de a trata distinct modalitatea prin care se respecta principiul DNSH.

În sensul Regulamentului privind Mecanismul de redresare și reziliență, principiul DNSH trebuie interpretat în sensul articolului 17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, prin crearea unui sistem de clasificare (sau „taxonomie”) pentru activitățile economice durabile din punctul de vedere al mediului, pentru cele șase obiective de mediu vizate de Regulamentul privind taxonomia:

Obiectiv de mediu 1 – Atenuarea schimbărilor climatice

Obiectiv de mediu 2 – Adaptarea la schimbările climatice

Obiectiv de mediu 3 – Utilizarea durabilă și protecția resurselor de apă și marine

Obiectiv de mediu 4 – Economia circulară, inclusiv prevenirea și reciclarea deșeurilor

Obiectiv de mediu 5 – Prevenirea și controlul poluării în aer, apă sau sol

Obiectiv de mediu 6 – Protecția și refacerea biodiversității și a ecosistemelor.

ÎN CADRUL PROPUNERII TEHNICE, EXECUTANTUL VA PREZENTA O DESCRIERE A MĂSURILOR ADOPTATE ÎN VEDEREA RESPECTĂRII PRINCIPIILOR DNSH, ÎN CONFORMITATE CU PROIECTUL TEHNIC.

ACESTA VA DEPUNE O DECLARAȚIE PRIVIND RESPECTAREA PRINCIPIULUI DNSH, URMÂND CA PE TIMPUL EXECUȚIEI SĂ DEPUNĂ DOCUMENTE JUSTIFICATIVE.

Aceste cerințe vor fi îndeplinite prin coroborare cu Caietul de sarcini, modelele de formulare și Instrucțiunile pentru ofertanți.

## II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 40%

Denumire factor evaluare: Termenul de garanție extinsă al produselor

Pondere: 20%

Denumire factor evaluare: Ambalajul din material reciclat (Peco)” și Subfactorul de evaluare „ Memoria RAM și capacitatea de stocare”

Pondere: 40%

## II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

## II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: -

Tip finantare: Program / Proiect

PROGRAM/PROIECT: Planul National de Redresare si Rezilienta – PNRR

## II.2.14) Informatii suplimentare

Proiect finantat prin Planul National de Redresare si Rezilienta, cofinantat prin Bugetul local al comunei Limanu.

## Secțiunea IV: Procedura

---

### IV.1) Descriere

#### IV.1.1) Tipul procedurii

Licitatie deschisa

#### IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

#### IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

#### IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

### IV.2) Informatii administrative

#### IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura

Numarul anuntului in JOUE: 604379-2024

#### IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii

Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu

#### IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic

Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu

## Secțiunea V: Atribuirea contractului

---

Se atribuie un contract/un lot: Da

### V.2) Atribuirea contractului

**Furnizarea echipamentelor afrente obiectivului „ Sistem de monitorizare și supraveghere video a spațiului public în comuna Limanu, județul Constanța"**

#### V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

2754 / 11.02.2025

#### V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 2

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 2

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 2

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Nu

#### V.2.3) Numele si adresa contractantului

**ELECTRONIC SECURITY SYSTEMS SRL**

Cod de identificare fiscala: RO32387569; Adresa: Strada Țițeica Gheorghe, Nr. 121C, Sector: 2; Tipul juridic al cumparatorului: -  
Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 020295; Tara: Romania; Telefon: +40 314250077; Fax: +40 314250097; E-mail: ana.viscopoleanu@electronicsecurity.ro; Adresa internet: (URL) https://www.electronicsecurity.ro; Contractul este un IMM Da

#### V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 1078930,2

Valoarea totala a contractului/lotului: 895000

Moneda: RON

### V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

## Sectiunea VI: Informatii complementare

---

### VI.3) Informatii suplimentare

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, autoritatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.

Durata totală a contractului este de 4 luni, cuprinzând atât termenul de furnizare a echipamentelor (3 luni), cât și termenul de montare și instalare, recepție, etc (1 lună).

Termenul de furnizare a echipamentelor este de 3 luni de la data emiterii Ordinului de începere a livrării, Furnizorul avand obligatia sa il detalieze în cadrul ofertei sale tehnice prin intermediul unei grafic.

### VI.4) Proceduri de contestare

#### VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor

##### Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate guvernamentala centrala; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cncsc.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncsc.ro;

#### VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

#### VI.4.3) Procedura de contestare

##### Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Eventualele contestații se pot depune la Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor/instanța competentă și vor fi soluționate potrivit Legii nr. 101/2016. Termenul de depunere a contestației: în conformitate cu Legea nr.101/2016.

#### VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

-

#### VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

#### VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

#### VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

### VI.5) Data expedierii prezentului anunt

25.02.2025